



Universidade Federal de Pelotas
Pró-reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação
Centro de Artes
CURSO DE PÓS-GRADUAÇÃO LATO SENSU
ESPECIALIZAÇÃO EM ARTES

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 0151/2017

A Universidade Federal de Pelotas em conformidade com o Regimento *Lato Sensu* da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação e a Coordenação do Curso de Especialização em Artes tornam público a alteração do Edital para Exame de Seleção dos candidatos ao referido Curso/Programa, conforme segue:

- a) Retificação do Edital Nº 087/2017.
- b) No item "III - DAS VAGAS - ENSINO E PERCURSOS POÉTICOS", a) *Disciplina: ARTE E CULTURA NA AMÉRICA LATINA - 1449135*, onde se lê: "*Dia e Horário: ~~terças-feiras~~, às 19 horas*", leia-se: "*Dia e Horário: **quartas-feiras**, às 19 horas*";
- c) No item "III - DAS VAGAS - ENSINO E PERCURSOS POÉTICOS", b) *Disciplina: ICONOLOGIA DA ARTE - 1449137*, onde se lê: "*Dia e Horário: **quartas-feiras**, às 19 horas*", leia-se: "*Dia e Horário: ~~terças-feiras~~, às 19 horas*";
- d) Os demais itens permanecem inalterados.

Pelotas, 15 de agosto de 2017.

Prof.ª Caroline Leal Bonilha
COORDENADORA DO CURSO

Prof.ª Msc. Caroline Leal Bonilha
Coordenadora do Curso de
Especialização em Artes
Centro de Artes

De acordo:

Prof. Dr. Flávio Fernando Demarco
PRÓ-REITOR DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO

Prof. Dr. Pedro Rodrigues Curi Hallal
REITOR